



## SUBSECRETARÍA DE EDUCACIÓN SUPERIOR DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR UNIVERSITARIA

INFORME DE RESULTADO DEL FONDO EXTRAORDINARIO PROGRAMA Y CUMPLIMIENTO DE METAS

( PESOS )

FECHA

14/04/2015 DD/MM/AÑO

PRIMER TRIMESTRE

NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUERRERO

EJERCICIO 2015

NOMBRE DEL FONDO: Fondo de Apoyo para el Saneamiento Financiero y para la Atención a Problemas Estructurales de las UPE 2015, en su Modalidad C: Saneamiento Financiero.

NOMBRE DEL PROYECTO GENERAL: Pago de Liquidaciones del Personal Administrativo y Académico.

OBJETIVO GENERAL: Regularizar los adeudos por liquidación de personal administrativo y académico de 67 trabajadores.

No.					TRIMESTRE DEL EJERCICIO 2015			2015	MONTO POR
	NOMBRE DEL CONCEPTO DE LA ACCIÓN	META	PORCENTAJE ALCANZADO	MONTO ASIGNADO	1er. Trimestre	2do. Trimestre	3er. Trimestre	4to. Trimestre	EJERCER
	Con base en el monto autorizado por la SEP, regularizar el 49.84% de los adeudos que se tiene por concepto de liquidaciones del personal administrativo y académico, asumiendo el compromiso de que esas plazas no se cubrirán nuevamente.	liquidación de personal por un monto de \$115'838,044.00		\$115,838,044.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$115,838,044.00
TOTAL					\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$115,838,044.00

**INFORME DETALLADO DE ALCANCE DE METAS** 

A LA FECHA DE CORTE LA SEP NO HA RADICADO LOS RECURSOS A LA UAGRO

CON ESTE FORMATO SE DA CUMPLIMIENTO AL ART. 42 / 2015, PEF DE LA FRACCIÓN (I)

M.A. ADALILIA SOTO RÍOS DIRECTORA DE FINANZAS DR. JAVIER SAĽDAÑA ALMAZÁN

**RECTOR** 

M.A. JAVIER ANAYA MANZANARES

CONTRALOR GENERAL

LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN ESTE FORMATO Y LA DOCUMENTACIÓN FUENTE, SON RESPONSABILIDAD DE LA IES, QUIEN LA RESGUARDA PARA CULQUIER ACLARACIÓN A LAS INSTITUCIOES DE FISCALIZACIÓN: CAMARA DE DIPUTADOS DEL H. CONGRESOS DE LA UNIÓN, ASF Y SEP ENTRE OTROS. ESTA FORMATO DEBE DE CONCIDIR CON LA PAGINA WEB DE ESTA MISMA INSTITUCIÓN.